

Cizinci putovali do vazby

5.3.2025 - Vojtěch Robovský | Policie ČR

Všímaví policisté zadrželi další dva v Německu odcizené automobily.

Význam oné pověstné hlášky prošedivělého gentlemana s tralalákem na hlavě a se sukovicí v ruce by se dal, při troše nadhledu, implikovat do dění v prvních měsících tohoto roku, co do počtu úspěšně zadržených odcizených vozidel. „You Shall Not Pass!“ tak víceméně začalo platit na cizince pokoušející se za volanty kradených vozů projet Libereckým krajem.

Pro policisty úspěšný den. Řeč je o pátku 28. února, kdy Libereckým krajem projížděla další dvě vozidla odcizená ve Spolkové republice Německo. Jejich celková hodnota hravě překonala milion korun.

Od počátku letošního roku se jedná v pořadí již o šestý a sedmý případ evidovaný krajským policejním ředitelstvím. Tak, jako v předchozích pěti i tyto dva skončily nejen zadržením cizinců za volanty odcizených vozů, zajištěním vozidel, sdělenými obviněními, ale také uvalením vazeb.

K prvnímu zadržení vozidla, odcizeného v noci na pátek ve Spolkové republice Německo, došlo krátce před obědem posledního únorového dne. Řidič červeného Audi zřejmě doufal, že výjezdem na nezpevněnou plochu vedle hlavní komunikace směřující od Liberce na Frýdlant, unikne policejní kontrole. Jakmile však na rozbahněnou plochu najel, skončil. Policisté, kteří krátce před tím pojali podezření, že s červeným vozem a především pak s řidičem uvnitř není vše tak úplně v pořádku, rozhodli se pro jeho zastavení. Ve chvíli, kdy se rozblikala světla policejních majáčků, muž zazmatkoval. Sjel na rozbahněnou plochu, kde "jeho" vůz odmítl poslušnost. Následnou kontrolou zasahující policisté zjistili nejen to, že po vozidle bylo v sousedním Německu vyhlášeno pátrání, ale také to, že 40letý cizinec nevlastní řidičské oprávnění a je pod vlivem omamných a psychotropních látek. Záhy tak putoval do policejní cely.

Druhého cizince, ve věku 35let, taktéž bez řidičského oprávnění a taktéž pod vlivem drog, zastavili policisté jen o necelé tři hodiny později na příjezdu do Frýdlantu. S přispěním řidiče nákladního vozidla, který udržel nervy na uzdě a pronásledovanému vozidlu v protisměru neuhnul ani o píď, bylo bílé BMW, odcizené téže noci v Německu, úspěšně zastaveno. I v tomto případě putoval cizinec neschopný vysvětlení, jak se za volantem kradeného vozu ocitl, do policejní cely.

V následujících dnech policejní vyšetřovatelé sdělili oběma mužům podezření ze spáchání zločinu legalizace výnosů z trestné činnosti a zároveň také podali podněty k návrhům na jejich vzetí do vazby. Do rozhodnutí soudu tak oba vyčkají v cele vazební věznice. Hrozí jim trest odnětí svobody od jednoho do šesti let.

<https://policie.gov.cz/clanek/cizinci-putovali-do-vazby.aspx>